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CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS

MUSICALES  
CONTRATANTE:                                                                                                                                                          .

C. PRESTADOR DEL SERVICIO: Emilio Castillo Sánchez    “SENSACIÓN MUSICAL”  Domicilio: Matamoros No. 15 San Vicente  Chicoloapan Edo. Méx.
FECHA DE EJECUCION DE LA PRESTACION DEL SERVICIO:                                                                              .
HORARIO:                                                                                                                                                                     .
VALOR POR HORA: $                                                                                                                                                  .
DURACION DELCONTRATO:                                                                                                                                       ..
ANTICIPO: $                           pesos Moneda Nacional que se entregan al prestador del servicio a la firma el presente contrato.
LIQUIDACION DEL TOTAL: Estará sujeto la liquidación al arribo e inicio del lugar del evento y cumplir el tiempo establecido anteriormente, entregando la cantidad de $                           pesos Moneda nacional. En ese mismo acto al Sr. Emilio Castillo Sánchez. Director General del grupo musical “SENSACIÓN  MUSICAL”
CITA DEL EVENTO:
CALLE:                                                                                                                                                                            .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
OBJETIVO: EFECTUAR UNA PRESENTACION  DEL GRUPO MUSICAL “SENSACIÓN MUSICAL” EN EL  DOMICILIO ANTES MENCIONADO
El presente contrato se regirá por las siguientes cláusulas:

CONSIDERACIONES: 1) CLÁUSULA PRIMERA. OBJETO efectuar una presentación  del grupo musical “SENSACIÓN MUSICAL” Equipo de audio e iluminación profesional. SEGUNDA: ALCANCE DEL OBJETO 
CONTRACTUAL: En los términos del presente contrato el PRESTADOR DEL SERVICIO se compromete a las siguientes actividades: 1) asistir puntualmente al lugar de cita a través de los medios propios de transporte que le permitan asistir puntualmente con los integrantes e instrumentos necesarios para el desempeño de su actividad artística. 2)  Contribuir de forma idónea e integral a interpretar música que proporcione ambientación y alegría para los asistentes al evento antes citado. 3) Mostrar respeto y tolerancia hacia los asistentes en general. TERCERA: OBLIGACIONES DEL CONTRATANTE: Se obliga a: 1) El contratante se compromete a pagar los dineros correspondientes al valor de este contrato en las fechas aquí señaladas al inicio del evento. 2) A indicar y señalar el lugar de presentación, teniendo en cuenta destinar un lugar seguro y techado para instalar el equipo de audio e iluminación 3) A liquidar el presente contrato una vez al arribo al evento. 4) en caso de atentar o sufrir algún daño al equipo del prestador del servicio ocasionado por personas presentes dentro de el evento se tendrá que pagar los daños ocasionados al prestador del servicio.
Para constancia se firma por los que intervienen

PRESTADOR DEL SERVICIO


 Emilio Castillo Sánchez. 





-----------------------------------------------


Director General del grupo “SENSACIÓN MUSICAL”


TEL: 55-59-21-62-00 NEXTEL:49891143








EL CONTRATANTE





---------------------------------------------------------------


NOMBRE Y FIRMA  





TELEFONO:-----------------------------------









